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9ο ΣΥΝΕΔΡΙΟ της Π.Ε.ΕΚ.Π.Ε. 

«Η Περιβαλλοντική Εκπαίδευση/Εκπαίδευση για την Αειφορία στο Σχολείο του 21ου αιώνα: 

διαδρομές - μετατοπίσεις - μετασχηματισμοί» 

Ρέθυμνο, 8-10 Μαΐου 2026  

 

2η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΑΡΑΤΑΣΗ  ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ  ΠΕΡΙΛΗΨΕΩΝ  

 

Αγαπητοί/ές συνάδελφοι/ισσες, 

Το 9ο Πανελλήνιο Συνέδριο της Πανελλήνιας Ένωσης Εκπαιδευτικών για την Περιβαλλοντική 

Εκπαίδευση (Π.Ε.ΕΚ.Π.Ε.), με τίτλο:   

 “Η Περιβαλλοντική Εκπαίδευση/Εκπαίδευση για την Αειφορία στο Σχολείο του 21ου 

αιώνα: διαδρομές - μετατοπίσεις - μετασχηματισμοί”                                               

διοργανώνεται με τη συνεργασία του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης 

Πανεπιστημίου Κρήτης, των Κ.Ε.ΠΕ.Α. της Κρήτης (Αγίου Βασιλείου, Αρχανών, Ανωγείων, 

Ιεράπετρας - Νεάπολης, Βάμου) και υπό την Αιγίδα του Πανεπιστημίου Κρήτης. Έχουν 

ξεκινήσει οι διαδικασίες και οι επαφές ώστε το Συνέδριο να τεθεί υπό την Αιγίδα του 

Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. Το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί υβριδικά (δια ζώσης και εξ αποστάσεως) στις 

8, 9 & 10 Μαΐου 2026 στο Ρέθυμνο (Πανεπιστημιούπολη Γάλλου)  

 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν εργασίες προς αξιολόγηση για προφορική 

ανακοίνωση, ανακοίνωση αφίσας (πόστερ), εργαστήρια ή απλά να παρακολουθήσουν τις 

εργασίες και να λάβουν μέρος στις συζητήσεις και τα εργαστήρια.   

 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΕΡΙΛΗΨΕΩΝ  

Όσοι επιθυμούν να υποβάλουν εργασίες προς αξιολόγηση, θα πρέπει να στείλουν, σε 

μορφή word, μια εκτεταμένη Περίληψη έως 300 λέξεις στην οποία προτείνεται να 

παρουσιάζονται με σαφήνεια: ο σκοπός, το θεωρητικό πλαίσιο, η μεθοδολογία και τα 

βασικά ή αναμενόμενα αποτελέσματα της εργασίας (χωρίς βιβλιογραφία). Για τη 

συγγραφή της περίληψης μπορείτε να κατεβάσετε το πρότυπο έγγραφο σε μορφή 

word, από την ηλεκτρονική διεύθυνση: https://bit.ly/ΟδηγίεςΣυγγραφήςΠερίληψης  

 

Αθήνα, 20/2/2026 

Αριθ. Πρωτ.: 56 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

Π.Ε.ΕΚ.Π.Ε. 
(ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1992) 

Αργοναυτών 34, Αργυρούπολη 16452 

Τηλέφωνα: 6936745105 & 6974633272 

    Email: d.s.peekpe@gmail.com 

https://bit.ly/ΟδηγίεςΣυγγραφήςΠερίληψης
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Οι περιλήψεις θα πρέπει να αποσταλούν στην ηλεκτρονική διεύθυνση:  

d.s.peekpe@gmail.com το αργότερο μέχρι και την Κυριακή 8 Μαρτίου 2026 (δόθηκε 

παράταση).  

 

Οι περιλήψεις που θα υποβληθούν, θα κριθούν από τα μέλη της επιστημονικής 

επιτροπής του συνεδρίου, προκειμένου να παρουσιαστούν στο συνέδριο και να 

συμπεριληφθούν στο ηλεκτρονικό βιβλίο περιλήψεων που θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα 

του συνεδρίου. 

Για κάθε εργασία που θα γίνει αποδεκτή, για να συμπεριληφθεί στο πρόγραμμα  και να 

παρουσιαστεί στο Συνέδριο, θα πρέπει τουλάχιστον ένας από τους συγγραφείς να κάνει 

εγγραφή στο Συνέδριο για εισήγηση, εργαστήριο ή πόστερ. 

 

Το πλήρες κείμενο θα υποβληθεί μετά την πραγματοποίηση του Συνεδρίου για την 

έκδοση των ηλεκτρονικών πρακτικών που θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του 

συνεδρίου. 

 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Το δικαίωμα συμμετοχής (registration) στο Συνέδριο ορίζεται ως εξής: 

 Μέχρι 10-04-26 Μετά τις 10-04-26 

Μέλη της Ένωσης με εισήγηση – poster – εργαστήριο 

που έχουν πληρώσει και τη συνδρομή του 2026 

30 ευρώ 40 ευρώ 

Μη μέλη της Ένωσης με εισήγηση – poster – 

εργαστήριο 

40 ευρώ 50 ευρώ 

Έκθεση μελών στο Χώρο του Συνεδρίου 60 ευρώ 65 ευρώ 

Έκθεση μη μελών στο Χώρο του Συνεδρίου 80 ευρώ 85 ευρώ 

Παρακολούθηση του Συνεδρίου (μέλη) 25 ευρώ 30 ευρώ 

Παρακολούθηση του Συνεδρίου ( μη μέλη) 35 ευρώ 40 ευρώ 

Παρακολούθηση του Συνεδρίου (προπτυχιακοί και 

μεταπτυχιακοί φοιτητές) 

15 ευρώ 

Παρακολούθηση του Συνεδρίου (μαθητές/τριες - 

ΑμεΑ) 

 ΔΩΡΕΑΝ 

Σημ: η ετήσια συνδρομή στην Ένωση είναι 10 ευρώ και η εγγραφή πραγματοποιείται 

σύμφωνα με τις οδηγίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση: https://peekpe.gr/aitisi-engrafis/  

 

Διευκρινίζουμε ότι: 

1. Συγγραφείς που επιθυμούν να λάβουν βεβαίωση εισηγητή θα πρέπει να κάνουν 

εγγραφή στο Συνέδριο ως εισηγητές (π.χ. για έγκαιρη εγγραφή 30 ευρώ για μέλη και 40 

ευρώ για μη μέλη της Π.Ε.ΕΚ.Π.Ε.) 

2. Βεβαίωση παρακολούθησης θα δοθεί μόνον σε όσες/όσους κάνουν εγγραφή για 

παρακολούθηση στο Συνέδριο (π.χ. για έγκαιρη εγγραφή 25 ευρώ για μέλη και 35 ευρώ 

για μη μέλη της ΠΕΕΚΠΕ) 

mailto:d.s.peekpe@gmail.com
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Το δικαίωμα συμμετοχής στο Συνέδριο, πιστοποιείται με την κατάθεση του αντίστοιχου 

χρηματικού ποσού και αναγραφή του ονοματεπώνυμου σας, στο λογαριασμό της ALPHA 

BANK με αριθμό 136-002101-211916 και IBAN GR45 0140 1360 1360 0210 1211 916 με 

δικαιούχους ΛΕΜΠΕΣΗ ΚΥΡΙΑΚΟ και ΠΗΛΙΟΥΡΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ. Εφόσον διατηρείτε 

λογαριασμό σε άλλη τράπεζα, η κατάθεση μπορεί να γίνει είτε με χρήση της υπηρεσίας 

IRIS payments χρησιμοποιώντας το τηλέφωνο 6945898564 (Λεμπέσης Κυριάκος) είτε με 

χρέωση του καταθέτη για τυχόν προμήθειες. Η απόδειξη κατάθεσης (εικόνα, print 

screen, pdf κ.λ.π.), με το ονοματεπώνυμο σε ευδιάκριτα κεφαλαία γράμματα, θα πρέπει 

να σταλεί με e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Ένωσης:   d.s.peekpe@gmail.com  

 

 Σημαντικές ημερομηνίες: 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής περιλήψεων Έως 22 Φεβρουαρίου 2026 

έως  8 Μαρτίου 2026 

Ενημέρωση για αποδοχή των περιλήψεων Έως 27 Μαρτίου 2026 

Εγγραφή εισηγητών στο συνέδριο  Έως 10 Απριλίου 2026 

Έγκαιρη εγγραφή Συνέδρων Έως 10 Απριλίου 2026 

 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
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